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甲州市 市民憲章 甲州市 子ども憲章
私たちは、
豊かな自然と歴史、文化に育まれた
甲州市民であることを自覚し、
誇りと責任をもって
明るく豊かなまちをつくるため、
ここに憲章を定めます。

■
一、 自然と環境を大切にし、 
美しいまちをつくります。

一、 歴史に学び、 
文化の薫り高いまちをつくります。

一、 仕事に誇りをもち、 
活力あるまちをつくります。

一、 心身をきたえ、 
健康で明るいまちをつくります。

一、 共に助け合い、 
平和な住みよいまちをつくります。

私たちは、
豊かな自然と文化・歴史に恵まれた
甲州市を大切にし、みんなで手を取り合い、
夢や希望に向かって力強く行動するため、
ここに「子ども憲章」を定めます。

■
自　然
私たちは、豊かな自然を大切にし、環境にやさしい、美
しいまちをつくります。

命・友情
私たちは、この生まれ育った甲州市で、たった一つしか
ない命を大切にし、友情の輪を広げ協力して精一杯生
きていきます。

家族・思いやり
私たちは、かけがえのない家族を大切にし、感謝の気持
ちを忘れずに助け合いながら、思いやりの心を持ちます。

夢・希望
私たちは、大きな夢や希望を持ち、自分の力を信じて、
どんな困難でも、努力して乗りこえていきます。

文化・歴史
私たちは、文化や歴史をしっかり学び、いつまでも大切に
していくとともに、新たな文化や歴史を築いていきます。

式典次第
●開式のことば
●国歌斉唱・市民の歌斉唱
●市民憲章朗読・子ども憲章朗読
●式辞
●市議会議長あいさつ
●表彰状・感謝状の授与
●来賓祝辞
●受賞者代表謝辞
●閉式のことば

受賞者御芳名 順不同・敬称略

有功表彰 前教育委員 矢崎　秀明 塩山上萩原

前人権擁護委員 三科　典子 塩山西広門田

前保護司 風間　典和 塩山三日市場

　〃 山本　行徳 塩山下於曽

　〃 野沢　貞彦 勝沼町下岩崎

学校医 鈴木　悦郎 山梨市上神内川

　〃 池田　康子 勝沼町勝沼

　〃 萩原　　純 笛吹市一宮町新巻

学校歯科医 内田　至仁 塩山上於曽

功労表彰 市議会議員 岡部紀久雄 塩山上於曽

　〃 塩山下塩後

　〃 高畑　一幸 塩山上於曽

前教育長 保坂　一仁 塩山赤尾

前市消防団　団長 古屋二三夫 塩山下粟生野

前市消防団　分団長 芦澤　　勇 塩山熊野

　〃 武居　　基 塩山藤木

　〃 茂手木和記 塩山上粟生野

　〃 中村　好一 塩山下小田原

　〃 大澤　秀一 勝沼町山

　〃 飯塚　　浩 勝沼町菱山

　〃 手塚　公彦 大和町初鹿野

前市消防団　副分団長 雨宮　誠也 塩山竹森
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受賞者御芳名 順不同・敬称略

功労表彰 前市消防団　副分団長 三 森 　 　 亮 勝沼町菱山

前市消防団　部長 廣 瀬 　 　 亮 塩山上塩後

　〃 幡 野 　 嘉 彦 塩山千野

　〃 佐 野 　 洋 一 塩山西広門田

　〃 笹 本 　 正 和 塩山西広門田

　〃 長 沢 　 太 晶 塩山藤木

　〃 岡 　 　 正 秀 塩山上井尻

　〃 矢 口 　 成 彦 塩山藤木

　〃 金 子 　 　 猛 塩山上萩原

　〃 北 條 　 賢 一 勝沼町等々力

　〃 三 科 　 裕 二 勝沼町休息

　〃 堀 内 　 芳 紀 勝沼町休息

　〃 佐 藤 　 雄 二 勝沼町勝沼

スポーツ推進審議会委員 廣 瀬 　 定 昭 塩山下於曽

前食生活改善推進員 山 下 　 敏 美 塩山熊野

　〃 萩 原 　 宮子 塩山中萩原

　〃 桐 原 い づ み 塩山下於曽

　〃 小 沢 　 千 鶴 塩山上萩原

　〃 楠 　 　 清 子 塩山下塩後

　〃 古 屋 　 信 子 勝沼町勝沼

　〃 小 川 　 正 子 勝沼町藤井

　〃 丸 山 千 多 加 勝沼町等々力

　〃 佐 藤 　 里 子 勝沼町上岩崎

功労表彰 前食生活改善推進員 南 　 ちと せ 塩山下於曽

前教職員 遠 藤 　 建 生 塩山上於曽

　〃 岩 森 真 由 美 山梨市牧丘町窪平

　〃 志 田 　 市 造 塩山上塩後

　〃 小 川 　 正 仁 山梨市上神内川

　〃 甘 利 志 賀 峰 勝沼町山

　〃 鈴 木 　 敏 弘 山梨市東

　〃 本 宮 　 　 聡 山梨市万力

　〃 加 山 　 大 洋 塩山上於曽

　〃 谷 澤 　 浩 明 山梨市江曽原

善行表彰 地域活動 祝 ２区 寿 会
　〃 熊 野 長 寿 会

甲州市民栄誉賞 全国高等学校ウエイトリフティング競技通信記録会
男子61キロ級　第2位

深 澤 　 友 也 （塩山北中
日本大学１年
出身・日川高校卒）

Soft Tennis Festa2021 令和2年度全国中学生ソフトテニス対抗戦
女子団体戦　第2位

河 西 　 穂 果 塩山中学校3年

Soft Tennis Festa2021 令和2年度全国中学生ソフトテニス対抗戦
女子団体戦　第2位

角 田 　 悠 乃 塩山中学校3年

甲州市スポーツ奨励賞 風 間 　 球 打 ノースアジア大明桜高校3年
（塩山中出身）

感 謝 状 文化財継承 旧田中銀行博物館友の会


